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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

3 JUIN 1997

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 3 juin 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Joas Wauters à la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes, à la ministre des Affaires sociales et au ministre
de la Santé publique et des Pensions sur «le Maribel social et
la promotion de l'emploi dans les hôpitaux» (n? 1239)

1. Motion de recommandation (15.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Joas Wauters

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen-
sions,

demande au gouvernement d'organiser une concertation
tripartite avec les organisations des employeurs et des tra-
vailleurs en vue de mettre au point une approche structurelle
concernant les moyens du maribel social et les autres moyens
de la sécurité sociale ainsi qu'un plan global pour l'emploi,
tant pour les RMS-MRPA que pour les hôpitaux.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

3 JUNI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 3 juni 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Joos Wauters tot de minister van Tewerkstelling

en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor
mannen en vrouwen, tot de minister van Sociale Zaken en tot
de minister van Volksgezondheid en Pensioenen over «de
sociale Maribel en de bevordering van tewerkstelling in de
ziekenhuizen» (ur 1239)

1.Motie van aanbeveling (15.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joos Wauters

en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
Pensioenen,

verzoekt de regering om vooralsnog een driepartijenoverleg
te organiseren met de werkgevers- en werknemersorganisaties
om in een structurele aanpak van de middelen uit de sociale
Maribel en uit andere sociale zekerheidsmiddelen te voor-
zien en een globaal tewerkstellingsplan op punt te stellen en
dit zowel voor de RVT -ROB en de ziekenhuizen.

J. WAUTERS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.20 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Joas Wauters

et la réponse du ministre de la Santé publique et des
Pensions,

passe à l'ordre du jour.

C. BURGEON
H. BONJE
J. LENSSENS
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2. Eenvoudige motie (15.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joos Wauters

en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
Pensioenen,

gaat over tot de orde van de dag.


